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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 

Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 417/2025 

Varginha, 12 de dezembro de 2025. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 246/2025 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°246/2025 de autoria do nobre vereador Daniel 

Rodrigues de Farias, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos e da Secretaria Municipal de Habitação e Desenvolvimento Social, informamos o que se 

segue: 

Atenciosamente, 

r 
CAMARA MUNICIPAL 

VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Em 	7 ..  	/ '95   às. 	 a7h 

Al411 " 
ASSINATURA 

Carlos Honório 0 ont Júnior 

Secretário Municipal de Governo 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos - SOSUB 

De Secretaria Municiparde Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretana Municipal de Governo  

A/c.:  limo, Sr Carlos Honório Ottoni  Junior  

Assunto: Resposta ao Requerimento n'. 246/2025 - Processo 16554/2025 

Data' 01/12/25 

Ilmo. Secretário, 

Referente ao Requerimento em epigrafe, solicitando informações e providências 
aderca da situação do córrego existente e das residências localizadas aos fundos da Rua 
Salvador  Sabina  nas proximidades do n° 180, bairro Jardim Renata: 

1. Ha estudos técnicos ou laudos recentes sobre a estabilidade do terreno e a sego-
rança das moradias próximas ao córrego na Rua Salvador Sabino? Caso positivo, enviar 
cõpia, em caso negativo, esclarecer. 

R.: Devido ao fato de iniciar minhas atividades recentemente à frente desta Se-
cretaria, tomei conhecimento da situação por meio deste questionamento. Ate o mo-
mento, não localizamos, nos arquivos internos, estudos técnicos ou laudos específi-
cos referentes à estabilidade do terreno e à segurança das moradias próximas ao 
córrego. 

2. Informer  se a Prefeitura tem conhecimento da situação relatada pelos moradores, 
.referente ao aumento do volume de água do córrego durante as chuvas, que passa muito 
p'(.5.)<010 das residências e oferece risco de alagamento e desabamento,  Ern  caso afirmati-
o quais medidas já foram adotadas? 

R. A resposta do item acima, esclarece também esse questionamento. 

3. Há projeto de drenagem, canalização ou contenção de encostas previsto para 
local? Em caso afirmativo, qual o prazo estimado para execução?' 

R.: Ate o presente momento não. 

4. A área foi formalmente avaliada pela Defesa Civil? Em caso positivo, qual o ter»' 
do parecer emitida? 

R.: Não localizamos, nos arquivos internos nenhum laudo. 

5. Quais ações  preventives  estão sendo planejadas para evitar alagamer7tos e desk- 
zarnentos na região durante o período chuvoso? 

R.: Manutenção na rede existente 

6. Quando foi realizada a última limpeza do córrego e do entorno e quando esla pfe-
v:.s:a a próxima ação de limpeza e manutenção? 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos - SOSUB 

R.: Não possuímos conhecimento da última manutenção, entretanto a próxima 
manutenção já estamos estudando as viabilidades. 

7. A Prefeitura tem conhecimento da presença de animais de grande porte. como 
cavalos, que 	livremente nas margens do córrego e próximos ás manilhas? Caso 
positivo, há alQurna medida de fiscalização ou providência prevista para coibir essa prática. 
diante do risco uiitárío e estrutural? 

R.: Não por parte da SOSUB 

8. Qual 	situação atual das manilhas e da tubulaçáo de eSCOaffit'ilitl (iE7 

pluviais existeri -es no local? 

R.: Encontra-se em funcionamento 

9. Há reçistro de entupimentos, rompimentos ou danos estruturais nas manilhas? 
R,: Não 

10. Foram realizadas vistorias ou manutenções recentes nas redes de escoamento 
de águas pluviais e esgoto da região? Em caso afirmativo, quando e quais medidas foram 
adotadas? 

R.: No manilhamento de água pluvial esta funcionando corretamente, quanto a 
questão de esgoto não sabemos dizer. 

11. Há panejamento de obras ou melhorias no sistema de drenagem e escoamento 

para 	localidade? 

R.: Até o oresente momento não. 

Sem  mat',-  para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente, 

Marcelo-  tamar Boo°li 
Secretário Municipál d Obras e Serviços Urbanos 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL 

SEHAD 

Ofício: 579 /2025 
De: Secretaria Municipal de Habitação e Desenvolvimento Social 
Para: Secretaria Municipal de Governo 

Carlos Honório Ottoni Júnior 
Assunto: Resposta do Requerimento n. 246/2025 
Data: 18/11/2025 

Prezado Senhor, 

Com relação às questões relacionadas, esta Secretaria acompanha 
eventuais demandas. Nestas chuvas deslocamos uma família de lá, mas o motivo não foi 
o córrego e sim o barranco, pois a casa estava encostada. 

Sem mais, 

José Manoel Mag__ 
Secretaria Municipal de Habitaçao Desenvolvimento Social 
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